

ЭНДИ ГАРСИЯ — ГОЛЛИВУДСКИЙ СВЯТОЙ



Если верить, что ангелы порой спускаются с небес вкушать прелестей земной жизни, тогда один из них сейчас живет в Голливуде и с успехом снимается в кино. Это энергичный кубинец Энди Гарсия, который предельно достоверно играет роли «глохих парней». При этом в реальной жизни он — воплощение добродетели: двадцать лет в браке с одной женщиной, четверо детей и ни одной love story на стороне.



С Алем Пачино в фильме «Крестный отец-3»

Похоже, весь свой сумасшедший темперамент, доставшийся ему от предков-конкистадоров, завоевавших Америку, Энди Гарсия пустил на то, чтобы стать звездой Голливуда. После ошеломляющего успеха фильма «Одиннадцать друзей Оушена» даже папарацци считают, что это ему удалось, хотя и говорят об этом... с кислыми минами.

СВЯТОЕ СЕМЕЙСТВО

Тонкая жилка билась на смуглом виске Энди. Его яркие карие глаза спрятались в тени густых черных ресниц, рот сжался в тонкую линию. Высокомерная мимика, холодный взгляд, резкие жесты — все было пропитано его презрением к собеседнику. Гнев Энди был столь очевиден, что все вокруг занервничало и напряглось, хотя знали, что он... играет! Смятение на съемочной площадке фильма «Одиннадцать друзей Оушена» разрядила спасительная реплика режиссера Стивена Содерберга: «Снято! Энди, расслабься, только что звонили из роддома. Твой четвертый ребенок — сын!» Всегда сдержанный Гарсия вдруг высоко подпрыгнул и дико заорал на весь павильон: «Свершилось! Я сделал сына!» Счастливым папаша трех дочерей (самой старшей, Доминик, 18 лет, Даниэлле — 14, а Алессандре — 10) так неистово радовался, словно это был его первый младенец.

Глядя на обезумевшего от радости Энди, Джордж Клуни, исполнитель одной из главных ролей фильма, криво усмехнулся и произнес, склонившись к Брэду Питту: «Он напоминает мне конкистадора... в рясе. Столько темперамента — и такая монотонная супружеская жизнь. А каково Марии? Родила ему уже трех дочерей, так он заставил ее произвести на свет еще и сына. Дети, сопли, няньки и всегда одна и та же женщина в твоей постели. Экое занудство!» Если бы Энди Гарсия думал так же, папарацци не окрестили бы его семейство «голливудскими святыми». Заработать на них — пустая затея, ведь верность и любовь — слишком пресные ингредиенты для скандального коктейля...